

# 汾西矿业召开2024年安全环保工作会

(上接第一版)

王晋峰就贯彻落实本次会议精神提出具体要求。一是“重”。安全是“天字号”工程,环保是生命工程,各单位要从思想上高度重视安全环保工作。要遵循举轻若重的工作战术,持续强化安全风险辨识与隐患排查治理,做到关口前移、重心前移,筑牢安全环保屏障。二是“高”。安全环保工作目标要高,标准要高,要向“零”奋进,向长周期平稳运行努力。要牢固树立“事故可防可控”理念,以“时时放心不下”的责任感,如履薄冰的紧迫感保安全、抓环保。三是“稳”。要稳住大盘,各级领导干部要确保人在岗心在位,沉心静气把工作抓到基层、落实到现场。各单位要汲取各类事故教训,按照规律统筹科学管理,紧盯重点领域系统。四是“实”。要强化作风建设,各单位要在实际工作中,践行好“不折不扣抓落实、雷厉风行抓落实、求真务实抓落实、敢作善为抓落实”,努力把汾西矿业打造成本质安全环保企业。

韩涛宣读了2023年度安全生产先进(模范)集体(个人)表彰决定、2023年度环境保护先进集体和先进个人表彰决定。

吴红雷、卢波受汾西矿业委托,分别作了2024年安全、环保工作报告。报告回顾总结了2023年安全生产与生态环境保护工作,明确了2024年安全环保工作指导思想、工作目标及工作思路,并从提高认识,牢固树立安全第一的思想不动摇;明晰安全责任,提升领导干部履职尽责能力;强化“双预控”机

制建设,稳步提升矿井整体安全管控水平;加强“三基”建设,提升基层安全管理水平;落实“五项制度”,夯实矿厂安全管理根基;聚焦短板弱项,开展专业化整治;强化应急处置能力提升;坚持党建引领,营造党政工团齐抓共管保安全的良好氛围;盯紧目标抓落实,全力做好“两节”“两会”期间的安全生产工作等9个方面对2024年安全生产工作作出具体安排。从践行“千万工程”理念,推进美丽汾西建设;完善制度压实责任,全面提升污染防治水平;组织环保业务培训,全面提升专业素质能力;保障环保资金投入,深入打好“三大保卫战”;强化环境风险防控,坚持环境违法“零容忍”;聚焦汾西“三美融合”、加快推进“四个转变”等6个方面对2024年生态环保工作进行全面部署。

会上,公司领导分别为受到表彰的单位和员工个人代表颁奖。

会上,屈平代表汾西矿业与部分区域公司、矿井单位及地面生产单位代表签订安全、环保目标责任书。

会议以视频形式召开。汾西矿业领导,技术委员会副主任、机关相关部门、共享服务中心、事业部制单位负责人,部分单位主要负责人、党委专职副书记、分管安全负责人以及安全、环保先进集体和个人代表在主场参会。区域公司班子成员、部门负责人,矿(厂)单位班子成员、科区、队(车间)负责人在各视频分会场参会。

(李益贤 董宝军 苏文芳)



张钰锐摄

## 打赢安全环保翻身仗 开创高质量发展新局面

(上接第一版)

打赢安全环保翻身仗,夯实高水平安全和高标准环保的根基,来自于舍我其谁的担当和抓铁有痕的落实。我们要提高政治站位,坚持问题导向,时刻保持警醒头脑,坚决守牢安全环保底线,严格落实“013359”安全工作思路和“12304”生态环境保护工作思路,以“时时放心不下”的责任感和“半夜惊醒”的危机感,构建本质安全管理体系,打造实用高效安全治理模式。践行“两山”理论,聚焦“双碳”目标,不断推动企业安全绿色发展。新征程呼唤新担当,新使命激励新作为。要牢记空谈误国、实干兴邦,始终谦虚

谨慎、脚踏实地,继续埋头苦干、砥砺前行,以“功成必定有我”的担当,以不折不扣的贯彻落实,高质量完成全年各项安全环保目标任务。

开局关于全局,起步决定全程。2024年是山西焦煤第二个“三步走”的收官之年,是汾西矿业必须要打赢安全环保翻身仗的攻坚之年,我们要拿出“开年即开跑”的精气神,瞄准全年安全环保目标,以真抓的实劲、敢抓的狠劲、善抓的巧劲、常抓的韧劲,开创安全环保工作新局面,以高水平安全、高标准环保保障高质量发展,为山西焦煤加速建设世界一流炼焦煤企业贡献汾西力量!

(梁玮)



董宝军 摄

